

平成 22 年 3 月 10 日

会社名 アンリツ株式会社

代表者名 代表取締役社長 戸田 博道 (コード番号 6754 東証第1部)

問合せ先 コーポレートコミュニケーション部長

川辺 哲雄

(TEL. 046-296-6507)

## 代表取締役等の異動に関するお知らせ

当社は、本日(平成22年3月10日)開催の取締役会において、下記の通り代表取締役の異動を内定いたしましたのでお知らせします。なお、本年6月の定時株主総会日付の異動につきましては、同総会終了後に開催の取締役会の承認を経て、正式に決定いたします。また、本年4月1日付の執行役員の変更についても決議しましたので、お知らせします。

記

### 1. 異動の理由

各位

新しい経営体制の下で、更なる収益力、成長力の強化を期すものであります。

#### 2. 代表取締役の異動

① (平成22年4月1日付)

氏 名	新役職名	現役職名
戸田 博道	代表取締役	代表取締役
	取締役会議長	社長
橋本 裕一	代表取締役	代表取締役
	社長	専務執行役員

なお、新代表取締役社長の略歴につきましては、添付経歴書をご参照願います。

#### ② (平成22年6月定時株主総会日付)

氏 名	新役職名	4月1日付役職名
戸田 博道	取締役	代表取締役
	取締役会議長	取締役会議長
田中 健二	代表取締役	取締役
	専務執行役員	専務執行役員

### 3. 執行役員の変更(平成22年4月1日付)

(昇格) (現役職名)

専務執行役員 田中 健二 (執行役員)

常務執行役員 フランク・ティアナン (執行役員)

(新任)

執行役員 永田 修 (アジア・大洋州営業本部長)

執行役員 窪田 顕文 (経理部長)

以上

# 経 歴 書

ハシモト ヒロカズ

氏名 橋本 裕一

生年月日 昭和24年10月20日生

出身地 三重県

所有株式数 11,000 株

学 歴 昭和48年 3月 名古屋工業大学工学部経営工学科卒業

職 歴 昭和48年 4月 当社入社

平成10年 4月 経理部長

平成14年 6月 取締役就任 経理部長委嘱

執行役員兼務

平成16年 4月 上席常務執行役員兼務

平成18年 6月 専務執行役員兼務(現任)

平成19年 6月 代表取締役就任

現在に至る

以 上